(CILUSQTOFF

THINKING ABOUT FUTURE

MANUAL DE USUARIO

SIERRA INGLETADORA
DE BANCO

e

WWW.LUSQTOFF.COM.AR ‘ ‘ ‘ -



LUSQTOFF

THINKING ARBOUT FUTURE

Origen y procedencia: China

Importa y distribuye: Liisqtoff Argentina S.A.
Importador N°30-71207115-8

Belgrano 1068, Ramos Mejia (C.P.: 1704)
Buenos Aires, Argentina

Importa y distribuye en Uruguay: Miltrak S.A.
Rut: 21 823437 0012

Av. Ramdén Anador 3274, 11600 Montevideo
Departamento de Montevideo, Uruguay

LUSOTOFF
Descubr tu prosima harramienta de trabajo @
#ThinkingAboutFuture

linktreeusgtaf!

iSeguimos en contacto!

Conocé nuestros lanzamientos,
novedades y mas informacioén
en nuestras redes

- En Argentina

@ @lusqtoff

« En Uruguay
@ @lusqtoffgo.uy

@lusqtoffgo

iDESCARGA MATERIAL EXCLUSIVO!

www.lusqgtoff.com.ar/comunidadlusqtoff




(GILOSaToFF

THINKING ARBOUT FUTURE

Advertencia 2
Manipular la Ingletadora 3
Cambio de hoja 3
Capucha desmontable 3
Colector de aserrin 4
Interruptor 4
Tapon auxiliar 4
Mantener la capacidad maxima de corte 4
Angulo de biselado 5
Definir un angulo de la biseladora 5
Pieza de trabajo seguro 5
Operando 6
Despiece 7
Garantia 9

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToFF

THINKING ARBOUT FUTURE

ADVERTENCIA

iADVERTENCIA! Al usar herramientas alimentadas por la red eléctrica, las
precauciones basicas de seguridad, incluso las siguientes, se deben seguir
para reducir el riesgo de incendio, descargas eléctricas, lesiones personales
y danos materiales.

Lea todo el manual detenidamente y aseglrese de saber como apagar la herramienta en
caso de emergencia, antes de utilizar la herramienta.

Guarde estas instrucciones y otros documentos suministrados con esta herramienta para
futuras consultas. EI motor eléctrico ha sido disefado solo para 220v y 240v. Siempre
verifique que la fuente de alimentacion corresponda al voltaje en la placa de caracteristicas.

Nota: Esta herramienta tiene doble aislamiento de acuerdo con AS / NZS 60335-1, por lo
tanto, no se requiere un cable a tierra.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser reemplazado por un electricista o por un
Servicio Técnico Oficial.

Nota: El doble aislamiento no reemplaza las precauciones de seguridad normales al operar
esta herramienta. El sistema de aislamiento es para una mayor proteccién contra lesiones
resultantes de una posible falla de aislamiento eléctrico dentro de la herramienta.

Usando un cable de extension

Utilice siempre un cable de extension aprobado adecuado para la entrada de potencia de
esta herramienta. Antes de su uso, inspeccione el cable de extension para detectar signos de
dafos, desgaste y envejecimiento. Reemplace el cable de extension si esta dahado o
defectuoso. Cuando use un cable de extension en un carrete, siempre desenrolle el cable por
completo. El uso de un cable de extension no adecuado para la entrada de corriente de la
herramienta o que esta dafado o defectuoso puede ocasionar un riesgo de incendio y
descarga eléctrica.

A ADVERTENCIAS GENERALES - SEGURIDAD PERSONAL

jADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad y todas las instrucciones.
El incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede ocasionar descargas
eléctricas, incendios y / o lesiones graves.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura. El término
"herramienta eléctrica" en las advertencias se refiere a su herramienta eléctrica (con
cable) alimentada a la red o herramienta eléctrica que funciona con bateria (sin cable).

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSAaTOoFF

THINKING ABOUT FUTURE

MANIPULAR LA INGLETADORA

Antes de agarrar la maquina, asegurar el mango en su mas baja posicion
con el pasador de seguridad y asegurar la mesa giratoria girando el mango.
Entonces la sierra ingletadora se puede transportar por la empunadura

de manipulacion.

CAMBIO DE HOJA

Para retirar la hoja de sierra, afloje el perno que fija la tapa por el centro
girandolo hacia la izquierda, mediante la llave de tubo. A continuacion,
levante la cubierta central y mover la hacia abajo de la posicion original.

Al retirar la hoja de la sierra, lo primero es pulsar abajo del brazo del eje
de bloqueo para bloquear la hoja de sierra, y aflojar el perno hexagonal
girando hacia la derecha utilizando la llave. A continuacion, retire el perno
hexagonal.

Instalar la nueva hoja de sierra: Mirar los dientes en la direccion de la
flecha (ver la cubierta protectora).

Pestaiia interior Pesiafia exterior

Instalar el gje 4 Tornillo de cabeza Hexagonal

LY Hoja de sierra

Poner la brida exterior y el tornillo hexagonal. A continuacion, presione hacia abajo el eje del
brazo de bloqueo y apriete el perno hexagonal firmemente girandola hacia la izquierda
utilizando la llave de tubo. A continuacion ajustar el perno hexagonal en el sentido horario de
manera que se fije la cubierta central.

Al retirar la hoja de sierra, levante campana movil y la cubierta
central. Afloje el perno hexagonal con la llave. A continuacion,
quitar el perno hexagonal, la pestana exterior y la hoja de sierra.

CAPUCHA DESMONTABLE

Al aserrar, el protector movil sera levantado por la pieza de trabajo.
Después de terminar el corte, el protector moévil se reiniciara
automaticamente a su posicion original con la palanca elevada.
Nunca abandonar o eliminar el protector mévil.

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToFF

THINKING ABOUT FUTURE

COLECTOR DE ASERRIN

Puede operar esta maquina con mayor comodidad con la bolsa de aserrin. Conectar el
adaptador de la bolsa a la boquilla de la sierra ingletadora. A continuacion, fijar la salida de
la sierra ingletadora al adaptador de la bolsa. Cuando la bolsa de aserrin esta media llena,
desconectarla y limpiar la bolsa por completo.

Boguilla de assrrin Bogquilta de asarrin

INTERRUPTOR

Para evitar un arranque accidental, también esta equipado de un
interruptor de proteccion. Para iniciar la herramienta hay que
pulsar primero el boton de proteccion y presionar hacia abajo el
interruptor del gatillo. Al soltar el interruptor de gatillo,

la herramienta estara apagada.

TAPON AUXILIAR

La herramienta tiene un tapdn auxiliar, en condiciéon normal, se establece como se muestra
en el dibujo. Pero cuando la herramienta se utiliza para hacer cortes en bisel a la izquierda,
se debe instalar en el lado izquierdo (mostrado como el dibujo).

MANTENER LA CAPACIDAD MAXIMA DE CORTE —

Antes de realizar cualquier ajuste, retire el enchufe de la toma.
Esta maquina ha sido ajustada por el fabricante para mantener
la capacidad maxima de corte utilizando una hoja de sierra de
260 mm (10-7 / 32). Cuando el diametro de la hoja de sierra se
hace mas pequeno a causa de la molienda, aflojar el perno de
ajuste en la parte posterior del mango con el fin de ajustar el
perno de ajuste. Al girar el tornillo de ajuste en contra del sentido
horario se puede bajar la hoja de sierra.

Girandolo hacia la derecha, se puede elevar la hoja de sierra. Cuando haya ajustado el asa a
su posicién mas baja est permitida, la distancia entre la superficie frontal del liston de tope y

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToOFF

THINKING ARBOUT FUTURE

el filo de la hoja de la sierra es de 135 mm (5-5 / 16 "). Después de retirar el enchufe de la
toma, gire la hoja de sierra con una mano y presionar hacia abajo el mango con la otra
mano todo el tiempo con el fin de asegurarse de que la hoja de sierra no haga contacto con
cualquier posicion de la base cuando el mango se reduce a su mas baja posicion permitida.

ANGULO DE BISELADO

Afloje el mango girando en contra del sentido horario,
presione hacia abajo el pasador de resorte de modo que la
mesa giratoria puede girar libremente. Cuando el angulo
deseado en la escala en la base coincide con la flecha
marcada en la mesa giratoria gire la cana de la mano
derecha para apretarlo.

DEFINIR UN ANGULO DE LA BISELADORA

Sélo cuando el tap6n auxiliar se fija en el lado izquierdo como se muestra el dibujo, la hoja
de sierra puede estar biselado angulo de 45°. Para ajustar un angulo de biselado, afloje el
mango fijo, y luego inclinar la hoja de sierra hacia la izquierda hasta que el indicador alcanza
el angulo deseado en la plaza de inglete, apriete firmemente el mango fijo.

Indicador

PIEZA DE TRABAJO SEGURO

El vice vertical puede ser instalado en el agujero de la guia y en el componente seguidor de
la pieza de trabajo (compra selectiva). Instalar la varilla de vicio en el orificio del componente
de la barra guia o un partidario de la pieza, y luego apretar el tornillo. Debe ajustar la
posicion del brazo de tornillo de banco tal como el grosor y la forma de la pieza de trabajo y
apriete el tornillo de banco con el brazo perno. Incline la pieza de trabajo contra la barra guia
y la mesa giratoria, y colocar la pieza en la posicién de corte deseada. A continuacion, apriete
el perno de sujecion a fin de asegurar la pieza de trabajo.

Tomillo Barra Tomillo

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToOFF

THINKING ARBOUT FUTURE

OPERANDO

Cuando realice cortes, un trozo de la pieza de trabajo (que
espesor es igual al grosor de la hoja de sierra) se cortara a
cabo, por lo que la linea de corte debe fijarse en el lado
izquierdo o el lado derecho de la ranura del blogue auxiliar.
Encienda la maquina y espere hasta que la hoja de sierra
alcanzar su velocidad maxima. A continuacion, presione el
mango hacia abajo lentamente. Tan pronto como la hoja de
sierra se pone en contacto con la pieza de trabajo presione
el mango hacia abajo de manera uniforme para comenzar el corte. Después de que haya
terminado, espere hasta que la hoja de sierra se detiene por completo. Debido a que las
virutas de corte pueden ser expulsadas por la hoja de sierra giratoria produciendo acciden-
tes.

Sustitucion de las escobillas de carbon

Comprobar y eliminar las escobillas de carbon regularmente. Reemplazar cuando se hayan
gastado hasta la marca de limite. Mantenga las escobillas de carbén limpio y libre para
deslizarse en los soportes. Ambas escobillas de carbon deben ser reemplazadas al mismo
tiempo.

Use un destornillador para quitar las tapas de los portaescobillas. Sacar las escobillas
gastadas, inserte las nuevas y asegurar las tapas de los portaescobillas.

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToOFF

THINKING ARBOUT FUTURE

DESPIECE
N° | PIEZA N°| PIEZA N° | PIEZA

1 | Perilla de ajuste 41| Tornillo M6 x 14 80 | Tornillo ST4 x 16
2 | Tornillo M5 x 12 42 | Brida de fijacion 81 | Cable de plano
3 | Aranderaonduladac5 || 43| Resorte 82 | Protector de cable
4 | Marcador de grados 44| Tapa 83 | Tornillo ST4 x 16
5 | Tuerca M8 x 30 45| Tuerca M8 x 16 84 | Arandela ondulada ¢ 6
6 | Base 46 | Brida exterior 85 | Tuerca M6 x 60
7 | Slip Rubber 47 | Brida interior 86 | Resorte

8 | Base plate 48| Brida frontal 87 | Carcasa

9 | Arandela plana 49| Tuerca M5 x 14 88 | Cepillo

10 | Tuerca M8 50| Eje 89 | Protector de cepillo
11 | Tuerca de la base 51| Llave 90 | Recoger portada
12 | Tornillo M4 x 10 52| Buje 6203 91 | Terminal de estator
13 | Guia 53| Protector frontal 92 | Cable

14 | Tuerca M4 x 10 54 | Engranaje 93 | Tuerca

15 | Tuerca M8 55 94 | Pin recto

16 | Tuerca M8 x 20 56| Buje 95 | Tuerca M5x 8
17 | Barra transversal 57 | Acoplador 96 | Oblea

18 | Arandela plana c 8 58| Tuerca M6 x 8 97 | Acoplador

19 | Arandela onduladac 8 59| Resorte 98 | Tuerca M10 x 70
20 | Tuerca M8 x 25 60 | Tuerca M6 x 20 99 | Varilla larga

21 | Tuerca M6 x 14 61| Protector de goma 100| Bolsa

22 | Tuerca M6 x 25 62| Tuerca M8 x 75 101| Llave

23| Protector 63| Protector

24 | Arandela plana c 6 64 | Varilla auto-Blog

25 | Tuerca M6 65| Deflector

26 | Pasador de cruz 66| Buje 6202RS

27 | "0O" Ring 67| Armadura

28 | Soporte 68| Buje 60002

29 | Soporte del Reso. 69 | Tornillo ST6 x 65

30 | Arandela Resorte “U” 70| Estator

31| Soporte 71| Protector de manija

32 | Regla 72| Interruptor

33| Tornilloc 2.3 73| Interruptor de hoja

34 | Arandela plana c 2.3 de deslizamineto

35 | Tuerca M10 x 30 74 | Resorte del interruptor

36 | Manija 75| Interruptor

37 | Tuerca M4 x 12 76 | Boton de hoja de des.

38 | Arandela planac5b 77 | Boton Auto-Blog

39 | Covertor 78| Carcaza

40 | Tuerca M6 x 14 79| Resorte Auto-Blog

WWW.LUSQTOFF.COM




CGilLusarorF

WWW.LUSQTOFF.COM



(GILOSaToOFF

THINKING ARBOUT FUTURE

LUSQTOFF garantiza este producto por el término de 2 (dos) afios, contados a partir de la
fecha de la compra, asentada en la factura que debera preservar ante cualquier reclamo o
reparacion ante el Servicio Técnico Oficial.

PRESCRIPCIONES DE LA GARANTIA

1. Los productos marca LUSQTOFF estan garantizadas contra eventuales defectos de
fabricacién debidamente comprobados.

2. Dentro del periodo de garantia de las piezas o componentes que se compruebe, a juicio
exclusivo de nuestros técnicos, que presenten defectos de fabricacion, seran reparados o
sustituidos en forma gratuita por los Servicios Técnicos Oficiales con la presentacién de la
factura de compra.

3. Para efectivizar el cumplimiento de la garantia, el comprador podrd optar por presentar
el producto junto con su factura de compra en cualquiera de nuestros Servicios Técnicos
Oficiales especializados en cada producto. Para consultar la lista de service oficiales
ingresa a nuestro sitio web: www.lusqgtoff.com.ar/service

NO ESTAN INCLUIDOS EN LA GARANTIA

Los defectos originados por:

1. Uso inadecuado de la herramienta.

2. Falta de mantenimiento y cuidado del producto.

3. Instalaciones eléctricas deficientes.

4. Conexion de las herramientas en voltajes inadecuados.

5. Desgaste natural de las piezas.

6. Los dafios ocasionados por aguas duras o sucias en hidrolavadoras y bombas de agua.
7. Dafios por golpes, aplastamiento o abrasion.

8. En los motores nafteros, los dafios ocasionados por mezclas incorrectas nafta-aceite en
los motores 2T y falta de lubricacién en los motores 4T; y en los motores diésel, combusti-
ble de mala calidad.

ATENCION

1. Esta garantia caduca automaticamente si la herramienta fue abierta por terceros.

2. Este producto sélo debera ser utilizado bajo las especificaciones que figuran en el
manual de uso de dicho producto. En caso contrario se perdera la garantia del producto.
3. Conserve la factura de compra para futuros reclamos.

iESTAMOS EN CONTACTO!

Para consultas, reclamos o asesoramiento envianos un
correo electrénico a: asistenciatecnica@lusqtoff.com.ar

Podés encontrar todos los repuestos de nuestras herramientas
en los Servicios Técnicos Oficiales: www.lusqtoff.com.ar/service

WWW.LUSQTOFF.COM



iCAPACITATE CON NOSOTROS! vZ4

Sumate a nuestro grupo de Facebook

m@mgamﬂj

GJLusa'mFF

"Capacitaciones LUSQTOFF"

;:DESCARGA UN!DAD

CONTENIDO EXCLUSIVO! LUEQTBFF

www.lusqgtoff.com.ar/comunidadlusqgtoff

OEBLUSQTOFF
WWW.LUSQTOFF.COM.AR

LUSQTOFF

THINKING RBOUT FUTURE







